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+ BBECTY MOHSATME AMAHbI OTPE3KOB
- PaccMoTpeTb CBOMGEBA ANVH OTPE3KOB

T
» O3HaKoOMMLLb y4aLLAXCA C pasnnyHbIMY
eVHNLIaMU U3MEPERINSA N MHCTPYMEHTamu
019 N3MepeHns OTPE3KOB
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* YTO Takoe oTpe3oK™

» Kakme qourypeoil Ha3|:::§a+0Tc;| PaBHbLIMU?
"N

» Kak cpaBH1TbL [1Ba Ofpeska?

« Kakasa To4ka Ha3bIBEETCA cepeanHou
oTpe3ka?
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» Kak cpaBHUTb OBa y&Ena?

N
- Kakoi nyy HasbIBaloF: Griccekprcom
* yrna?
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CamocmossimenkbHasi paboma.

--nl-l---luﬁﬂpbﬂ-lillIlllllunlln
Ha npamon m ot Toukn A OTNOXEHbI ABa
oTpeska Tak, Yyto AC > AB 1 Touka A
nexnt mexay Todkamm B n C. OT To4kmM
C otnoxeH otpe3ok CM Tak, uto BM =
AC. CpaBHute otpeskn MC n AB.

HaHo: yron AOC paseH yrny BOC; yron
AOE paBeH yrny BOF. [okasaTb, 4TO
OC — 6buccektpuca yrna EOF.

IIIIIIII..II*BamHillllllllll.

1. Ha npsmon a oT Toukn A B OOHOM
HanpaBrieHUU OTJI0XKEHbl ABa
otpe3ka AB u AC Tak, uto AC > AB.
Or TOoukM C Ha 23TOM npsAMON
otnoxurte otpe3ok CE, ytobbl AC =
BE. CpaBHuTte oTpe3ku CE n AB.

2. [OaHo: yron AOC paBeH yrny BOD,

Sidddiiddsaasiinin: ikt

OM - Owuccektpuca yrna AOB.
OokasaTb, yto OM — GuccekTpuca Ey C F
yrna COD.
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[aHbl TpU NpsiMble, Kaxaasi U3 KOTOpbIX
nepecekaer XxoTss Obl OOHY AOpYrylo.
CKONbKO BCEr0 TOYEK MepeceyeHuns

3. Ha CKOJbKO HacTteun MoryT MOTYT UMETb Takue npsimbie?

pa3aenuTb NIOCKOCTb TPU NpsAMble?
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........ 1 km = 1000 m

0 oM = 10C

\

1 am =10 cwm

1Tcm =10 mm
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Hauyeptute otpesok CD =6 cm 8 mm.
OTMeTbTE Ha HEM TOYKY A Tak, YTOObI

AC =4 cm 3 mMm. Hemy paBHa anuvHa oTpeska
AD?
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lMpakmu4eckug: :

* N2 26

a. AB = 2KL
PQ =3 KL
EF =5 KL
CD = 6KL

b. KL=%AB
PQ =3/2 AB
EF =5/2 AB
CD=3AB
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